

Пояснительная записка

Номинация: «Вторая жизнь упаковки»

Автор работы: Пиньковская Дарина, подготовительная к школе группа
Пиньковская Юлия Сергеевна (мама)

Руководители проекта: Василькина Ирина Владимировна

Саакян Марина Славиковна

Название работы: «Мамина радость»

Цель проекта: Формировать семейную экологическую культуру и активную жизненную позицию у взрослых и детей по отношению к окружающему миру; формировать навыки исследовательской деятельности у дошкольников; привлекать детей и их родителей к решению более серьезных экологических проблем.

Проблема проекта: Сегодня всех беспокоит экология окружающей среды. Во многом виноват человек. Он не думает о том, что будет с нами через несколько десятков лет. Взять, например, проблему отходов. Человеку в процессе жизни свойственно оставлять за собой всевозможный мусор и различные отходы.

Проблема мусора в последние годы выдвинулась среди прочих экологических проблем на первом месте. Люди считают, что избавиться от мусора можно, если закопать или сжечь, но вредные вещества попадают в почву, в реки и озера, отравляя воду, которую мы пьем, при сжигании – воздух, которым мы дышим. Проблема уничтожения отходов останется, если ее не решать. Уже сегодня она грозит новыми экологическими бедами. В нашей семье, как и во многих других семьях, скапливается большое количество пластиковых бутылок из-под воды, различные упаковки и коробки из-под яиц. По предложению воспитателя группы детского сада, в которую ходит наша дочь, поучаствовать в данном проекте, мы решили показать нашей дочери, как можно использовать вещи, которые мы называем отходами и отправляем их на свалку вторично и превратить их в декоративные вещи для украшения дома. Вместе мы думали и фантазировали о том, какие интересные поделки можно смастерить из коробок и бутылок. Придумали мы сделать вазу и цветы. В наш выходной день, в доме кипела творческая работа. Все были заняты делом: мастерили и клеили, резали и соединили. Каждая вещь приобрела в наших руках новую жизнь и свое

применение. Нам потребовалось умение аккуратно вырезать, клеить, покрывать краской.

Мы начали из пластмассы, обрезали бутылку, которая осталась у нас из под лимонада, потом принялись за коробки из под яиц, аккуратно обрезали некоторые части, затем окрасили в золотой цвет, затем клеим соединили вокруг пластиковой бутылки, украсили бусинками. Следующим этапом для нас были цветы. Это очень ювелирная работа, так как надо очень аккуратно вырезать лепестки, затем склеивать и окрашивать. Мы очень рады результату проделанной нами работы. Теперь наш ребенок знает, что мы можем дать вторую жизнь отходам, которые большинство выкидывают и засоряют окружающую среду.

Вывод: Применение можно найти и другим упаковкам, стоит только немножко включить свою фантазию. Придумывая и мастера вместе с ребенком различные поделки, мы воспитываем бережное отношение детей к природе с юного возраста, даря вторую жизнь старой, использованной упаковке мы тем самым очищаем нашу планету от мусора, делаем ее чище и красивей!

Год выполнения работы: 2022г.

Контактная информация: тел. 89183949705, E-mail saakyan.marina.80@mail.ru

